

## 中国裁判亮相亚洲杯

本报记者 黄岩

中国足球队还是亚洲杯的常客,但中国裁判竟然已经缺席多年了,中国足协的注册裁判上一次以主裁判的身份亮相于亚洲杯赛场时,竟然是在2007年,当时孙葆洁以主裁判的身份执法了巴林与韩国的一场小组赛。

1月9日,卡塔尔与黎巴嫩队这场比赛,马宁作为主裁判、傅明作为

第四官员执法,这是12年后中国足协的裁判第一次以主裁判的身份执法亚洲杯。注册于中国足协的裁判员穆宇欣以助理裁判的身份,参加过2011年亚洲杯的执法工作。

最近几年来,随着中超联赛影响力的加大和执法水平的提升,中国裁判开始重新出现在国际赛场上。本届亚洲杯上,共有马宁、傅明、曹毅与

霍伟民4名在中国足协注册的裁判和来自中国香港的廖国文5人参与执法。在1月6日泰国队与印度队的比赛中,来自中国香港的廖国文出任主裁判,而马宁和傅明作为底线裁判已经亮相本届赛事。马宁作为中超名哨曾经执法过多场焦点之战,以风格严厉著称,基本场场必掏牌。

其实,中国裁判还曾经出现在

世界杯上,2002年,陆俊曾在日韩世界杯上以主裁判身份执法了两场比赛,分别是墨西哥同克罗地亚的小组赛和波兰同美国的小组赛,对比赛的把控能力还算不错。但从那之后,无论是中国足球队还是中国足球裁判,都经历了波折,现在就看中国足球队和中国足球裁判谁先重返世界杯了。

## 辽宁男篮：与周琦接触尚未有实质性进展

本报讯 记者李翔报道 1月9日,有关周琦已经与辽宁男篮完成签约的消息在网络不胫而走,对此,辽宁男篮俱乐部进行了官方声明,表示双方的接触还没有实质性进展,已经完成签约一事为不实消息。

1月9日晚间,有关周琦和辽宁男篮已经签约的消息开始在网络传播,引起广泛关注,对此,辽篮俱乐部在第一时间发表了官方声明。

在声明中,辽篮俱乐部强调:“我们确实和周琦及其经纪团队有过接触,但目前双方的接触尚未有任何实质性的进展。在这里,我们感谢球迷、媒体和社会各界对周琦本人及其俱乐部的关心与支持,今后如果有这方面确切结果,我们会及时通过俱乐部的官方媒体对外界公开发布消息。”由于CBA马上就要进入全明星周末,这个“确切结果”应该不会让人们等待太长时间。

## 打破新疆队主场不败金身 还得靠“八冠王”

本报记者 李翔

1月9日,主场已经14连胜的新疆队以89:115吞下了本赛季第一场主场失利,而击败他们的正是“八冠王”广东队。这样,在常规赛第二阶段结束后,广东队继续在积分榜上以一个胜场的优势力压辽宁男篮,排名榜首。

在89分。甚至在第四节领先20多分的时候,仍然在采用全场紧逼,绝无收手之意,可谓“杀人诛心”。在广东队密不透风的防守面前,新疆队的进攻失去了往日的魔力,第二节和第四节的单节得分都没有超过20分,亚当斯和哈达迪这对总决赛MVP级的双外援组合,全场加在一起只得到16分。

本赛季,新疆队虽然状态起伏不定,但他们在主场势不可挡,开赛以来豪取14连胜,手下败将中就包括广东队。此番第二次做客红山体育馆,广东队显然有备而来,从开局阶段就对新疆队小外援亚当斯采用“死亡缠绕”式的防守,牢牢掐死了新疆队的进攻发起点。整场比赛,新疆队的进攻都非常不顺利,引以为豪的三分球只有27投7中,全场更是出现了高达21次失误,这一切都是拜广东队的防守所赐。

其实,广东队能成为“红山不败”神话的终结者并非偶然。上赛季,新疆队的主场同样恐怖,常规赛除了第一个主场负于最后的总冠军辽篮之外,其余18场全胜。但是,在季后赛首轮,广东队两次做客新疆全部取胜,以3:1的总比分淘汰了新疆队。再加上之前双方3次在总决赛相遇,3次都是广东队笑到最后,新疆队在面对“八冠王”时,总是有心理阴影,这从队员在比赛中畏首畏尾的表现中可见一斑。在新疆队的主场也被攻陷之后,本赛季已经没有一支球队可以保持主场不败金身。

不得不说,广东队的防守确实是CBA顶级水准。本场比赛,他们采用多人轮换的方式,把高强度的防守从比赛开始一直延续到了最后一秒,把此前场均可以得到113.3分的新疆队得分限制

## 大连一方新帅选定雅尔丁

本报讯 记者黄岩报道 既是名帅又是战术大师,曾经执教过法甲摩纳哥队的雅尔丁基本确定出任大连一方队新赛季主教练,俱乐部正在与之进行最后磋商。对于大连一方目前的实力和在中超的位置,雅尔丁已经做了很深入的了解。

雅尔丁执教摩纳哥队的比赛胜率超过50%,他最擅长做的工作就是提拔年轻人,2016-2017赛季的摩纳哥队,平均年龄只有23岁,18岁的姆巴佩横空出世,21岁的边锋勒马尔以及22岁的伯纳多·席尔瓦、24岁的西迪贝、22岁的门迪、22岁的巴卡约科以及23岁的法比尼奥都成长为优秀球员。球队取得优异成绩,不是靠烧钱,而是靠青训,这或许是大连一方最终选择雅尔丁的最主要原因。

今年45岁的雅尔丁,执教生涯从葡萄牙联赛起步。2014年雅尔丁开始执教法甲豪门摩纳哥队,帮助球队连拿两个法甲冠军后,终于带领球队在2016-2017赛季获得了法甲冠军,并且在欧冠联赛杀入四强,淘汰了由瓜迪奥拉执教的曼城队。

大连一方队外援卡拉斯科曾在摩纳哥队效力,当时的主教练正是雅尔丁。

## NBA常规赛 勇士胜尼克斯



1月8日,在2018-2019赛季NBA常规赛中,金州勇士队主场以122:95战胜纽约尼克斯队。这是勇士队球员杜兰特(持球者)在比赛中带球突破。

# 更新换代阵痛期 日本队依旧拒绝爆冷

本报记者 黄岩

本届亚洲杯虽然还没有产生极为精彩的“名局”,但却有几分“冷门”迭爆的趋势。卫冕冠军澳大利亚队输球,印度队大放异彩,韩国队仅一球小胜菲律宾队都算其列。1月9日,日本队也差点翻船,面对土库曼斯坦队,竟然被对手先入一球。不过日本队毕竟大赛经验丰富而且队中拥有能够解决问题的球员,在先失一球的情况下,3:2逆转土库曼斯坦队,取得“开门红”。

比赛进行到第26分钟,土库曼斯坦队反击,阿曼诺夫禁区外远射,一脚世界波破门。被对手以这样的方式先拔头筹,让实力强劲的日本人许多球员都变得沉默起来,但在随后的比赛中他们并没有振作起来,甚至还险些让对手再次破门。和中国队的首战相似,日本队在这场比赛的上半场表现也相当糟糕,确实证实了日本队主教练森保一在赛前新闻发布会上所说:“到目前为止,这是一场充满惊喜的亚洲杯。澳大利亚0:1输给约旦,泰国1:4输给印度,韩国也只是1:0战胜菲律宾。这3场比赛都充分证明,参加大赛打好开局是很困难的。对阵土库曼斯坦队,我们只有一个目标,那就是获胜。”



1月9日,日本队球员大迫勇也(右一)进球后与队友庆祝。

本版照片由新华社提供

下半场日本队重新找回节奏。第56分钟原口元气左路突破,随后输送威胁传球,门前包抄的大迫勇也巧妙扣过防守球员,冷静地将球射进死角,日本队将比分追成1:1。从原口到大迫,这是俄罗斯世界杯日本队的右路进攻路线。第59分钟,吉田麻也中场输送长传球,原口元气左路头球摆渡,长友佑都皮球即将出底线时,将球挑到门前,门前包抄的大迫勇也轻松推射建功,4分钟之内上演梅开

二度的好戏,日本队迅速以2:1反超比分。回想俄罗斯世界杯上,日本队2:1击败哥伦比亚队,靠的就是下半场大迫勇也的头球破门将比分超出并最终赢得比赛。从日本高中联赛成长起来的大迫勇也目前在德甲不来梅队效力,俄罗斯世界杯之后,他已经牢牢占据日本队正印前锋的位置。

球员的亚洲五强全部亮相,日本、韩国、伊朗和沙特全部取胜,唯有澳大利亚掉链子遭爆冷。日本队这场比赛的表现与俄罗斯世界杯时的表现相比,让人感觉好像下降了一个档次,这可能与他们更新换代过于猛烈有关,俄罗斯世界杯之后,日本队中轴线的几名球员几乎都退出国家队现役。当然了,哪怕是在改朝换代的阵痛期,日本队也被认为是本届亚洲杯的夺冠大热门。

不过,比赛的后半段对日本队来说仍不轻松。第71分钟,年轻小将堂安律射门,球打在土库曼斯坦队防守

过程确实挺不容易,但像日本队主教练森保一说的,赢球最重要。这场比赛之后,征战俄罗斯世界

# 常规赛第二阶段辽篮总结(一) 气质升华+主力回归+运气眷顾 众多因素造就辽篮19连胜

本报记者 李翔

如果在常规赛开赛前预言辽宁男篮可以打出19连胜,恐怕没有几个人相信。尤其是在伤病不断,常规赛第一阶段状态起伏的情况下,辽宁男篮赛季初定下的常规赛“争四”的最低目标,看上去都并不稳固。更何况和第一阶段比起来,辽篮在第二阶段面临的强强对话更多,难度更大。但是,辽篮却成为整个联盟唯一一支在常规赛第二阶段保持全胜的球队,连胜场次达到19场。辽篮是怎么做到这点的呢?

如果说广东队是常规赛第一阶段表现最出色的球队,那常规赛第二阶段毫无疑问是属于辽宁男篮的表演时间。第二阶段的15场比赛,辽宁男篮获得了全胜,在联盟无出其右者,加上第一阶段的最后4轮比赛,辽篮已经取得了19连胜,超过了广东队开局18连胜的本赛季纪录。经过开局阶段的起伏之后,辽篮俨然成为CBA近期状态最为火热的球队。

的地方。

有人说,辽篮的比赛就是“强行五五开”,包括8日面对八一队时引起外界热议的大范围轮换。但实际上,这并非辽篮有意托大,而是对生死时刻关键分的把握有着绝对的自信。本赛季迄今,辽宁男篮一共有7场比赛胜负是在5分以内,除了客场与新疆队的比赛之外,其余6场全部拿下,这种打硬仗的能力,在CBA绝对是顶尖水平。

本赛季,辽宁男篮气质上的变化是肉眼可见的。实事求是地讲,在19连胜期间,辽宁男篮从未凑齐过主力阵容,而且很多场比赛明显是靠着劲想把卫冕冠军拉下马,常规赛甚至打出了季后赛的强度,对手已拼尽所有,但辽篮只使出了七八分功力,这才是辽篮最让对手畏惧

辽篮在第二阶段成绩的飙升,与阵容相对齐整也不无关系。辽篮在常规赛开局阶段之所以出现成绩起伏,虽然不能完全归咎于伤病,但伤病拖了球队的后腿,也是不争的事实。本赛季到现在为止,郭艾伦和韩德君都在场上的情况下,辽篮只输了一场比赛,那就是主场负于吉林队的那场。到了第二阶段,辽宁男篮主力阵容保持在一个相对健康的状态,很少出现战斗减员,而其他球队却逐渐开始受到伤病侵袭。

此消彼长,辽篮在第二阶段15场全胜,也并不难理解。

另外,辽篮这波19连胜,确实也有一些运气成分。作为卫冕冠军,辽篮代表着如今CBA的最高水准,但他们没有强大到见谁灭谁的地步。参照第一阶段的成绩,辽篮在第二阶段的15场比赛中输掉两场比赛,应该也是比较正常的。但是和第一阶段比起来,辽篮近期的运气确实不错,领头羊广东队本来被视为最有希望终结辽篮连胜的球队,结果他们在辽粤大战之前伤了易建联。跨过广东队这一关之后,辽篮的状态有所回落,但随后8轮遇到的对手个个饱受伤病困扰,甚至只能排出单外援,战斗力大打折扣,这使得辽篮没有付出太大代价就把连胜场次增加到19场。当天地利人和都站在辽篮这一边,辽篮常规赛能打出创造队史纪录的19连胜,也就不足为奇了。

辽篮在第二阶段成绩的飙升,

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

### 分类信息专栏

广告联系: 024-22699206/22698121  
广告部地址: 沈阳市青年大街356号

### 沈阳仲裁委员会公告

刘兴权:

本会受理申请人黄珊诉你借款合同纠纷一案〔(2018)沈仲字第18197号〕,现依法向你公告送达仲裁答辩通知书、仲裁申请书副本、仲裁庭组成方式及仲裁员选定书、仲裁规则及仲裁员名册等。自公告发出之日起,经过60日即视为送达。提交答辩书与仲裁庭组成方式及仲裁员选定书的时间为公告送达期满之日起15日内。领取庭前通知书、开庭通知书时间为答辩期满之日起5日内。提交证据材料时间为公告期满之日起30日内。并定于提交证据材料期满之日起的第8日上午9时(遇法定节假日顺延)在本会第一仲裁庭开庭审理,逾期则依法缺席裁决。本会地址:沈阳市沈河区十一纬路141号,邮编:110014,电话:024-22707889。沈阳仲裁委员会

### 招标公告

招标单位:中国人民解放军65054部队  
招标项目:室内弱电设计、运动场建设工程设计(详情了解请登录www.plap.cn)  
招标联系人:杜先生(室内)、姚先生(运动场)  
手机: 18900978530(杜)、18904097596(姚)  
公告有效期:2019年1月9日至15日  
中国人民解放军65054部队  
2019年1月9日

### 遗失声明

▲阜新市水务有限公司开给阜新市市政工程设计有限责任公司的辽宁增值税专用发票二、三联丢失,代码:2100164130;票号:03004548;特此声明。  
▲糖厂子村迁户马立武房屋拆迁合同遗失,编号77,特此声明。

### 通知

王绍斌:  
根据《中华人民共和国劳动法》《辽宁省农村信用社劳动合同书》及辽宁省农村信用社各项制度的相关规定,限你在通知发出10日内到辽宁宽甸农村商业银行股份有限公司办理相关手续。逾期来办理,后果自负。特此通知。  
辽宁宽甸农村商业银行股份有限公司  
2019年1月10日

### 注销声明

葫芦岛鸿儒商贸有限公司,统一社会信用代码:91211403MA0UAKDE09,经公司董事会研究决定解散,请各债权人、债务人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。本公司债权人未在规定时间内行使上述权利的,公司将按照法定程序注销,特此声明。  
地址:葫芦岛龙港区海月路26-12号门市  
联系人:李拥军 联系电话:18740298603  
葫芦岛鸿儒商贸有限公司  
2019年1月10日

### 注销声明

丹东爱享叁陆伍网络科技有限公司,统一社会信用代码:91210603MA0UPH9P9U,经公司董事会研究决定注销,请各债权人、债务人自登报之日起45日内,来本院申报债权。本院债权人未在规定时间内行使上述权利的,本院将按照法定程序注销,特此声明。  
联系人:王君 电话:13842576207  
丹东爱享叁陆伍网络科技有限公司  
2019年1月10日